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1. Shkruaj numrat në formë të zbërthyer:
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2. Shkruaj numrat në formë të rregullt:
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3. Shëno e vërtetë (V) ose e gabuar (G). 






(3 pikë)

a) Numri 6 379 me afërsi 100 bëhet 6 400.

b) Numri 8 111 me afërsi 10 bëhet 8 100.

c) Numri 3 299 me afërsi 1 000 bëhet 5 000.
4.  Gjej masën e këndit x pa bërë matje.
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5. Mat masën e këndeve. Shkruaj llojin e tyre. Renditi këndet nga më i vogli 
te më i madhi:
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6. Gjej vlerën e shprehjeve: 
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7. Gjej gjysmën e madhësive të mëposhtme:





(4 pikë)
a) 264 kg        b) 1 400 km        c) 980 mm        d) 2 500 lekë 

8. Pjesëto. Bëj provën. 
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9. Dyfishi i 76 = 152









(2pikë)
Sa është dyfishi i 760? ______________
Sa është dyfishi i 7600? ______________

10. Gjej prodhimet në shtyllë
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11. Plotëso numrat që mungojnë.
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12. Kryej veprimet në shtyllë 
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13. Shiko figurën dhe përgjigju pyetjeve
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a) Cila drejtëz pret drejtëzën PO?

b) Cila drejtëz është paralele me MN?

c)  Cilat drejtëza janë pingule me njëra-tjetrën?

d) Gjej katër kënde të drejta te fig

14. Problemë:










(3pikë)
Një fermer mendoi t’i bënte dhuratë në lekë dy shkollave të qytetit të ardhurat që do të merrte nga shitja e prodhimeve të fermës së tij. 

Ai shiti 36 kg mollë me 5 l/kg,  54 kg dardha me 7 l/kg, 49 kg portokalle me 6 l/kg

Të ardhurat që mori nga shitja ja ndau 2 shkollave në mënyrë të barabartë.

Sa lekë mori secila shkollë?
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